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1. INTRODUCCIÓN
1.1 Propósito

Descripción del objetivo perseguido por el contenido del documento de diseño lógico.

1.2 Alcance

Este documento será el único insumo que necesitarán los desarrolladores para la creación de los componentes de software.  Por consiguiente se espera que sea un documento bastante descriptivo y profundo.

Este documento no contiene especificaciones de requerimientos, ni pretende reemplazar documentos de análisis hechos previamente.

El documento de especificación de requerimientos y analisis, son la base de la que se desprende el desarrollo de este documento.

1.3 Audiencia

Este documento está dirigido principalmente a los miembros...
1.4 Estado actual del proceso

Describir el comportamiento actual del proceso involucrado.

1.5 Estado del proceso esperado
Describir el comportamiento deseado del proceso.

2. METAS ARQUITECTÓNICAS Y RESTRICCIONES
Esta sección describe los conductores arquitectónicos del sistema y las restricciones asociadas.
2.1 Plataforma tecnológica

Se describirán las herramientas tecnológicas que soportarán el desarrollo, pruebas y puesta a producción.
2.2 Rendimiento
Las restricciones que se tienen para el rendimiento del sistema.
2.3 Usabilidad

Describir la usabilidad del sistema teniendo en cuenta los siguientes aspectos: 

· Facilidad de aprendizaje: determina en qué medida el usuario comprende cómo utilizar inicialmente la herramienta y cómo a partir de su empleo llega a un nivel máximo de conocimiento y uso de la misma. La facilidad de aprendizaje se propone medir a través de la Ayuda.

· Facilidad y Eficiencia de uso: determina la rapidez con que se pueden desarrollar las tareas, una vez que se ha aprendido a usar el sistema.

· Frecuencia y gravedad de errores: plantea la ayuda que se le entrega a los usuarios para apoyarlos cuando deban enfrentar los errores que cometen al usar el sistema.

· Simple - Mantenga una navegación constante. No fuerce a los usuarios a seguir diversos y complejos caminos para llegar a un punto.
2.4 Seguridad
Describir las medidas de la habilidad del sistema para resistir al uso no autorizado y al mismo tiempo proporcionar servicios a los usuarios legítimos.

2.5 Verificabilidad

Hace referencia a la facilidad con la que el software puede ser hecho para demostrar sus fallas mediante pruebas (Pueden ser pruebas unitarias y/o de integración).

3. ARQUITECTURA DEL SISTEMA

Esta sección provee un vistazo de alto nivel, sobre cómo las funcionalidades y responsabilidades del sistema fueron particionadas y luego asignadas a subsistemas o componentes.  El propósito aquí es obtener un entendimiento general de cómo y porqué el sistema está descompuesto, y como las partes individuales trabajan juntas para proporcionar la funcionalidad deseada.

En esta sección solamente aplican los componentes del sistema a ser desarrollados.  Si hay partes de los sistemas ya existentes, previos al desarrollo, entonces sólo se describirán las partes pre-existentes de las que dependan las nuevas.

3.1 Vista de Escenarios
Esta vista va a ser representada por los casos de uso  software.

3.2 Vista Lógica

En esta vista se representa la funcionalidad que el sistema proporcionara a los usuarios finales. Es decir, se ha de representar lo que el sistema debe hacer, y las funciones y servicios que ofrece. Para completar la documentación de esta vista se pueden incluir los diagramas de clases, de comunicación o de secuencia de UML.

3.3 Vista de Desarrollo

La vista de desarrollo ilustra el sistema de la perspectiva del programador y está enfocado en la administración de los artefactos de software. Esta vista también se conoce como vista de implementación. Utiliza el Diagrama de Componentes UML para describir los componentes de sistema. Otro diagrama UML que se utiliza en la vista de desarrollo es el Diagrama de Paquetes.

3.4 Vista de Procesos

En esta vista se muestran los procesos que hay en el sistema y la forma en la que se comunican estos procesos, pueden ser representados mediante diagramas de actividades.
3.5 Vista Física

En esta vista se muestran todos los componentes físicos del sistema así como las conexiones físicas entre esos componentes que conforman la solución (incluyendo los servicios). Para completar la documentación de esta vista se puede incluir el diagrama de despliegue de UML.

4. DISEÑO DE DATOS

Describir el modelo de datos propuesto o mejorado.

5. INTERFAZ DE USUARIO (Opcional)
A continuación se proveerán las pantallas de usuario, necesarias para aclarar mejor la funcionalidad esperada de la aplicación en caso de que sean necesarias.
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